



ଜିଲ୍ଲା ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଢେଙ୍କାନାଳ

e-mail : dki.dipro@gmail.com
Tel. No. - (06762) 224414

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା --- ୧୪୭ ---- / ସୁ.ଲୋ.ସ

ତା. ୦୪/୦୩/୧୧ ----

କୌଣସି ସାଂସଦଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ଦ୍ଵାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ କୌଣସି
କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତି ପ୍ରତିବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇପାରେ

ଢେଙ୍କାନାଳ, ତା. ୦୪/୦୩ -

ଆଜି ପୂର୍ବରୁ କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ସଦ୍ଭାବନା ସହାୟତାରେ
ଦିଆଯାଇ ଶ୍ରୀ ଉତ୍ତମ ଚନ୍ଦ୍ର ଦେବଦାସଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ
ସମିତି ଦ୍ଵାରା, ଶ୍ରୀମତୀ ସାଂସଦଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ କାର୍ଯ୍ୟ (ମହାଶିବ-
ରାତ୍ରି) ପାଇଁ ଶ୍ରୀମତୀ ସାଂସଦଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ କୌଣସି ଅନୁରୋଧ
କରାଯାଇ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ
କରାଯାଇ ପାରେ । କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତିବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ
ସମିତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇପାରେ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ
ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ । କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତିବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା
ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇପାରେ ଏବଂ
ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ । କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟ
ପ୍ରତିବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ
କରାଯାଇପାରେ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ ।

ଶାସନ ସମିତି ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ନିକଟରେ
ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇପାରେ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ
ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ । କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତିବାଦୀଙ୍କ
ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଶାସନ ସମିତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇ
ପାରେ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇ ପାରେ ।



ଆଗରୁ ଲାଗୁ ଥିବା କର୍ମକଣ୍ଠା ସେତେ ମାତ୍ର-ସୂକ୍ଷ୍ମକାଳ
ସଂକଳନ/ସମଗ୍ର ଦିଲ୍ଲୀପାଳ — ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରା
କରୁଥିଲୁ ।

ଉପ-ଦିଲ୍ଲୀପାଳ-ସ୍ଥା- ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ, ଯେତେବେଳେ
ଶ୍ରୀ ସାମାଜିକ ସମିତି ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ସୂଚୀ ପ୍ରକାଶନ
କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଅବଲମ୍ବିତ ହୁଏ। କେନ୍ଦ୍ରରୁ ମଧ୍ୟ ସଂସ୍କୃତି, ପାଠ୍ୟ
ଶାସ୍ତ୍ର ଓ ବାସ୍ତବ୍ୟ ଶାସ୍ତ୍ର ଆବଲମ୍ବିତ ହୁଏ, ପାଠ୍ୟ ଶାସ୍ତ୍ର
ଲାଗୁକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ, ପଢ଼ିବା-ପଢ଼ିବୁଦ୍ଧି, ସାଧକ କ୍ରମ
ସମ୍ପାଦନ, ସୁଲଭ ଆଦି ସଂସ୍କରଣ ଆବଲମ୍ବିତ ହୁଏ।

ଏହି କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଅବଲମ୍ବିତ ଦିଲ୍ଲୀପାଳ ଶ୍ରୀ ଶରୀର ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ,
ପ୍ରକାଶନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶ୍ରୀ ନରାୟଣ ଚନ୍ଦ୍ରଶାସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମେତ ଅବଲମ୍ବିତ ଅନୁମୋଦନ,
ଦିଲ୍ଲୀ ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସଂସ୍ପର୍ଶ ଅନୁଯାୟୀ, ଉପଲବ୍ଧ ଆଗାମୀ ଅନୁଯାୟୀ, ଦି.ପ.ସ.ସଂସ୍ପର୍ଶ,
ସହଯୋଗୀ ଶ୍ରୀ ଲୋକାଳୟ ସଂସ୍ପର୍ଶ ମଧ୍ୟ, ଦିଲ୍ଲୀ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଶ୍ରୀ ଲୋକାଳୟ
ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ମଧ୍ୟ, ଆଞ୍ଚଳିକ ପଢ଼ିବୁଦ୍ଧି ଅନୁଯାୟୀ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଯାତ୍ରା ଅନୁଯାୟୀ,
ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଗୋଷ୍ଠୀ ଉନ୍ନୟନ ଅନୁଯାୟୀ, ଉନ୍ନୟନ, ଉନ୍ନୟନ ପ୍ରକାଶନ,
ଶାସ୍ତ୍ରାଳୟ ପ୍ରକାଶନ, ଦିଲ୍ଲୀ ଦିଲ୍ଲୀ ଅନୁଯାୟୀ ମାତ୍ର ଉପସ୍ଥିତ ଏହି
ଆବଲମ୍ବିତରୁ ଅର୍ଥ ଗ୍ରହଣ କରୁଥିଲୁ ।

ସୁପାସ
ଗାମାପୁର
ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ
ସଂସ୍ପର୍ଶ ଅଧିକାରୀ
ଭୁବନେଶ୍ୱର